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SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM
bude proveden v úterý 19. listopadu 2024.
Svážet se bude vytříděný plast ve žlutých pytlích, tetrapak v oranžových pytlích 

a kovový odpad v šedých pytlích, které se standardně odevzdávají v sobotu 
dopoledne ve sběrném místě na Volavci a jsou označovány čárovými kódy pro 
uplatnění slevy na poplatku za odvoz odpadu. Uvedený odpad v řádně zavázaných 
pytlích odložte nejlépe ráno v den svozu na místo odvozu popelnic u vašich 
nemovitostí. Pytle je možné označit čárovými kódy, ale vzhledem k transportu, 
povětrnostním podmínkám a dalším okolnostem není možné zaručit načtení slevy.

Ve svozovém voze je možné si vyzvednout prázdné pytle na tříděný odpad.

TERMÍNY SVOZU BIOODPADU
V listopadu bude proveden vývoz biopopelnic každé úterý,

tzn.: 5.; 12.; 19. a 26. 11. 2024.
Svoz bude prováděn ráno, proto přistavte hnědé nádoby na dostupné místo u své 

nemovitosti v dostatečném časovém předstihu, nejlépe v pondělí večer.
Pokud klesnou venkovní teploty pod 0 °C, nebude možné vývoz provést, neboť 

v takovém případě nelze s obsahem biopopelnic manipulovat. Pokud do hnědých 
biopopelnic vkládáte větve, mohou mít v průměru maximálně 1 cm a musí být 
nalámány tak, aby bylo možné zavřít vrchní víko popelnice. Delší ani silnější větve 
neumí svozové vozidlo zpracovat!

Nastálo (od března do listopadu) je umístěn volně přístupný kontejner na bioodpad 
(malý oranžový, popř. červený) u budovy obecního úřadu na Pustině. Zde je možné 
odkládat pouze biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu.

Děkujeme, že třídíte odpad. Jan König, starosta

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
V listopadu bude proveden svoz komunálního odpadu (černých popelnic) každou 

sudou středu tzn.: 13. a 27. 11. 2024
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VÝZVA OBČANŮM K ÚDRŽBĚ POROSTU PODÉL 
OBECNÍCH KOMUNIKACÍ

Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás touto cestou požádali o spolupráci při údržbě porostu podél 

obecních komunikací v naší obci Radostná pod Kozákovem. Jak jistě víte, plynulý 
průjezd po místních silnicích je důležitý nejen pro nás všechny, ale i pro složky 
integrovaného záchranného systému, zimní údržbu a další služby, které využíváme.

V poslední době se na některých úsecích komunikací začínají rozrůstat větve 
stromů a keřů, které zasahují do prostoru vozovky a omezují průjezd vozidel. 
Vyzýváme proto všechny vlastníky přilehlých pozemků, aby zkontrolovali stav 
vegetace a provedli případný ořez větví a keřů, které brání bezpečnému průjezdu.

NA CO SE ZAMĚŘIT?
•  Ořezat větve a živé ploty, které zasahují do profilu komunikace nebo chodníku, 

zejména pokud brání pohybu vozidel, resp. chodců.
•  Zkontrolovat, zda nedošlo k rozrůstu keřů či stromů směrem k vozovce a zda 

nezpůsobují sníženou viditelnost v zatáčkách nebo křižovatkách.

PROČ JE TO DŮLEŽITÉ?
•  Bezpečnost na silnicích: Přerostlá vegetace může omezit výhled a ohrozit 

bezpečnost účastníků silničního provozu.
•  Plynulost dopravy: Složitější průjezd komunikací může způsobit problémy, 

zejména u větších vozidel, která poskytují služby celé obci.
Prosíme Vás, abyste k této výzvě přistoupili odpovědně a pokud možno co 

nejdříve, nejpozději však do 30. 11. 2024, provedli potřebnou údržbu. Pokud nemáte 
možnost zajistit ořez sami, provede ho po uvedeném termínu obecní úřad.

Děkujeme za pochopení a vstřícnost. Společně přispějeme k lepším podmínkám 
v naší obci.

Jan König, starosta obce
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Obec Radostná pod Kozákovem Vás zve na 

Rozsvícení vánočního stromu
Neděle 1. prosince 2024 na návsi

Program: 16:30 Vánoční stezka pro děti (start u OÚ)

 17:00 mini vánoční trhy u stromečku

 18:00 rozsvícení stromečku

Těšit se můžete na drobné občerstvení, společné zpívání vánočních 

koled, příjemnou vánoční atmosféru a možná přijde i Mikuláš …
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HASIČI RADÍ OBČANŮM

CO DĚLAT PO POVODNI?
RADY A POSTUPY, KTERÉ VÁM POMŮŽOU ZVLÁDNOUT NÁSLEDKY KATASTROFY.

Když povodeň odezní a voda opadne, začíná dlouhý proces odstraňování škod a obnovy. Pro 
mnoho lidí je to období plné stresu, nejistoty a otázek, jak dál postupovat. Proto vám přinášíme 
pár rad, které vám pomůžou zvládnout složitou situaci a vrátit se do normálního života.

Prvním krokem je důkladná kontrola stavu objektu. Voda mohla poškodit nosné konstrukce, 
stavby včetně základů a narušit tak stabilitu objektu. Na prohlídku si přizvěte statika, 
který zhodnotí, zda je stavba bezpečná k užívání. Nikdy nevstupujte do budovy, pokud 
máte pochybnosti o její stabilitě. Počítejte s tím, že voda mohla také způsobit skryté škody 
na elektrických rozvodech či plynových přípojkách, což může představovat vážné nebezpečí. 
Nechte vše zkontrolovat odborníkem, aby se předešlo případným nehodám. Nikdy sami 
neobnovujte přívod elektřiny ani plynu, pokud nemáte jistotu, že je vše v pořádku. Nezapomeňte 
ani na kanalizační systémy a rozvody vody. Voda v kanalizačních systémech mohla způsobit 
poškození, a tak se ujistěte, že je celý systém funkční a nehrozí žádné zdravotní riziko. Pokud 
máte vlastní studnu, nechte studnu vyčistit odbornou firmou a provést laboratorní testy, abyste 
si byli jisti, že je voda nezávadná. Nikdy nepoužívejte vodu bez předchozí kontroly, protože 
i nepatrné množství škodlivin může mít vážné zdravotní následky. O povolení k opětovnému 
užívání studny se informujte u hygienické stanice. Do té doby používejte pouze balenou vodu 
nebo vodu z cisterny. 

Co se týká potravin, pamatujte na to, že povodňová voda může obsahovat nebezpečné 
látky, bakterie a jiné mikroorganismy. Všechny potraviny, které byly v kontaktu s povodňovou 
vodou, proto okamžitě zlikvidujte. A to i v případě, že jsou zabalené v originálních zatavených 
obalech. Stejně tak zlikvidujte i polní plodiny, které prošly povodní. Nejde jen o ochranu vašeho 
zdraví, ale také o prevenci proti šíření možných chorob. Pokud naleznete uhynulá zvířata, ihned 
informujte hygienickou stanici. Mohou být totiž zdrojem různých nemocí. 

Pokud jste přišli o základní potřeby, jako je pitná voda, potraviny nebo teplé oblečení, 
kontaktujte místní krizová centra humanitární pomoci. Tato centra zřizují obecní úřady nebo 
humanitární organizace. Nabízejí materiální, finanční, ale i psychologickou podporu. V případě 
finanční tísně se obraťte na místní úřady, které mohou poskytovat určitou formu finančního 
příspěvku. Pokud máte pojištěnou nemovitost či majetek, co nejdříve kontaktujte svou 
pojišťovnu a nahlaste pojistnou událost. Připravte si podklady, seznam poškozených věcí, 
fotografie a pokud možno i znalecké posudky. Čím více informací pojišťovně poskytnete, tím 
rychleji a efektivněji bude moci pracovat na vašem odškodnění. Postupujte podle pokynů 
pojišťovny.

Obnova po povodni je dlouhodobý proces a zapojení do společné práce může velmi 
pomoci nejen vám, ale i ostatním. Pomáhejte sousedům, a zároveň dbejte na hygienická 
pravidla a bezpečnost. Práce ve znečištěném prostředí je fyzicky i psychicky náročná, proto 
nezanedbávejte odpočinek a péči o zdraví. Využívejte nabídek humanitární pomoci a vzájemně 
se podporujte. Společnými silami dokážete obnovit život tam, kde ho povodeň přerušila.

Nezapomeňme! Štěstí přeje připraveným!
Autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje
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DĚTSKÁ SKUPINA VČELIČKY
Říjen u Včeliček začal pohádkově… 

A protože je podzim a na poli se vše 
sklízí i řepa, tak pohádka O veliké řepě! 
„Táhli, táhli, ale nevytáhli…“

Rozloučili jsme se s vlaštovkami 
a zamávali ptáčkům, co odlétají 
za sluníčkem. A když už ptáčci, tak 
na výstavu papoušků. Kam? Busíkem 
do Semil. A že bylo na co koukat! Děti 

čekalo překvapení, díky „našemu Páťovi“ si mohly 
zkusit jaké to je mít na ruce Aru zelenokřídlou nebo Aru 

harlekýn s rozpětím 
křídel až 1,5m, což 
je víc, než sami děti 
měří… Chtělo to 
trochu odvahy, ale 
byl to neskutečný 
zážitek! 

A protože se nám v oblacích líbilo, tak tam ještě 
chvíli zůstaneme. K podzimu neodmyslitelně patří 
draci! Děti si vyráběly každý svého. Zelený, růžový, 
vysmátý, zamračený, šikmooký, děsivý, veselý,… 
Fantazii měly ohromnou. 😊
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Z oblak zase do pohádky, 
do lomnického muzea na Čtyřlístek. 
Výstava k 55. výročí byla pro děti 
spíše poznáváním něčeho nového, 
zatímco pro nás to byla chvílemi 
nostalgie a vzpomínání na dětství, 
ale promítání pohádky jsme si užili 
všichni a kdyby nám nejel autobus 
zpátky do školky, tak tam sedíme 
doteď. 😊

V září hrušky v říjnu ořechy. Letos 
jich moc nebylo, ale nám to stačilo. 
Už víme, na čem rostou, jak chutnají 
a že skořápky se dají použít na různé 
věci, a že se dají použít i jako hudební 
nástroj.

Počasí nám přálo a mohly jsme poznávat 
okolní přírodu a ukázat novým včeličkám, jak 
tady v Radostné je krásně…

Jak jinak zakončit říjen než 
halloweenem! Byla to přehlídka 
kostýmů. Upíři, duchové, dýně, 
čarodějnice, ale i Sněhurka 
přišla. 😊
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INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – AKCE V LISTOPADU
Dovolte mi, abych Vás v bodech seznámil s tím, čím jsme ve škole žili:

ŘÍJEN 2024
l  pá 11. 10. – ŠKOLKA – Divadlo Turnov – Cesta kolem světa
l  čt 24. 10. – ŠKOLKA – 1. vánoční dílnička – keramika
l  pá 25. 10. – Malý král na Bezdězu – od 10:00 v KD Tatobity (pro školy)
l  29. a 30. 10. – podzimní prázdniny pro školáky

LISTOPAD 2024
l  po 11. 11. – ŠKOLKA – Příjezd sv. Martina (odpolední akce pro rodiče s dětmi)
l  út 12. 11. – ŠKOLKA – Divadlo Turnov – Trojlístek pohádek
l  st 13. 11. – bruslení Lomnice nad Popelkou
l  čt 14. 11. –  Malý král na Bezdězu – od 10:00 v KD Tatobity (pro školy)
l  út 19. 11. – rodičovské sdružení od 15:15
l  čt 21. 11. – ŠKOLKA – 2. vánoční dílnička – keramika – malování
l  út 26. 11. – vánoční focení
l  st 27. 11. – bruslení v Lomnici nad Popelkou
l  so 30. 11 – Vánoční trhy

Pokud máte zájem o další informace a dění ve škole Vám není lhostejné, sledujte 
naše internetové stránky www.skola.tatobity.cz, kde se průběžně můžete seznámit 
s chodem školy a zjistíte zde nejaktuálnější informace.

Mgr. Pavel Vaněk, MBA, ředitel školy
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VÁCLAV A KUNHUTA
aneb

KDYŽ RODIČŮM HRÁBNE

Místo: Kulturní dům Tatobity
Datum: 16.11.2024
Čas: 19:00
Vstupenky budou k dispozici od pátku 4. října v kiosku u 
hřbitova, Tatobity.

Přijďte s námi prožít večer plný zábavy a zároveň podpořit 
rozvoj Masarykovy ZŠ v Tatobitech, neboť výtěžek z 
představení poputuje na další školní projekty.

Kulturní dům bude otevřen od 18 hodin. Těšíme se na Vás!

POSLEDNÍ PŘEDSTAVENÍ
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NĚCO PRO ZÁBAVU DOSPĚLÝM I DĚTEM

PRANOSTIKY NA LISTOPAD:
l  Teplý říjen - studený listopad.
l  V listopadu hřmí - sedlák vesnou sní.
l  Když krtek v listopadu ryje, budou na vánoce létat komáři.
l  Stromy-li v listopadu kvetou, sahá zima až k létu.
l  Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá.
l  Když se v listopadu hvězdy třpytí, mrazy se brzo uchytí.
l  Studený listopad - zelený leden.
l  Listopadové sněžení neškodí vůbec osení.
l  Když napadá sníh na zelené listí, bude tuhá zima.
l  Jaký listopad, takový březen.

1. LISTOPADU
l  Den Všech svatých je poslední, který léto zahání.
l  Je-li o Všech svatých léto, bývá o Martině zima; je-li zima o Všech svatých, bývá 

o Martině léto.
l  Je-li tříska ze zeleného buku na den Všech svatých vyťatá suchá, následuje 

zima mírná; je-li vlhká, následuje zima mokrá.
l  Je-li Všech svatých bouřka, bývá zima měnivá; je-li suchá z buku tříska, často 

v zimě pršívá.
l  Utni z buku třísku: je-li suchá, bude zima tuhá; je-li však vlhká, bude zima mokrá.

2. LISTOPADU
l  Když na Dušičky jasné počasí panuje, příchod zimy to oznamuje.

11. LISTOPADU
l  Na svatého Martina bývá dobrá peřina.
l  Na svatého Martina kouřívá se z komína.
l  Padá-li sníh toho dne neb v noci, říká se, že svatý Martin přijel na bílém koni.
l  Svatý Martin přijíždí na bílém koni. Přijede-li na šedém (mlhy), bude zima 

střídavá; přijede-li na žlutém (sucho), přijde zima tuhá a suchá.
l  Martin a Kateřina na blátě - vánoce na ledě.
l  Jestli na svatého Martina jest vlhko, bude nestálá zima; pakli na týž den slunce 

svítí, bude tuhá zima.
16. LISTOPADU
l  Na svatého Otomara neuvidíš komára.



RADOSTNÁ STUDÁNKA 13

25. LISTOPADU
l  Na svatou Kateřinu schováme se pod peřinu.
l  Martin a Kateřina na blátě - vánoce na ledě.
l  Když Kateřina po ledě už chodívá, Eva potom blátem oplývá.
l  Kateřina na blátě, Vánoce na ledě.

28. LISTOPADU
l  Když na první adventní neděli nastane daleko široko krutá zima, potrvá čtyři 

neděle.
l  Začne-li zima až s adventem, potrvá deset týdnů.
l  Jaké počasí na svatou Barboru, takové bývá celý advent.

30. LISTOPADU
l  Na svatého Ondřeje se někdy člověk ohřeje.
l  Na svatého Ondřeje ještě se nám ohřeje, ale na svatého Mikuláše už je zima 

celá naše.
l  Svatý Ondřej dělá led a svatý Jiří jej láme.
l  Na svatého Ondřeje hoď dřívko na vodu: Přeplyne-li, bude mokrý rok; zůstane-li 

na povrchu tiše, bude suchý rok.



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

GRATULUJEME LISTOPADOVÝM JUBILANTŮM
70 let – Bohumír Hejduk, Lestkov 46

OPUSTILA NÁS:
Elena Mlejnková, Volavec 41, 74 let

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Adresa: Obecní úřad Radostná pod Kozákovem
 Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
Úřední hodiny: pondělí od 19:00 do 21:00 hodin
Telefon: starosta 724 179 787
E-mail: starosta@radostna.cz
 urad@radostna.cz
 ucetni@radostna.cz
www stránky:  www.radostna.cz
ID datové schránky: e7dapat
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